

# СТУПЕНЬКА К ОЛИМПИЙСКОМУ ПЬЕДЕСТАЛУ



СИЛЬНЕЙШИХ БОРЦОВ — СТУДЕНТОВ ВЫСШИХ УЧЕБНЫХ ЗАВЕДЕНИЙ БЕЛАРУСИ ОПРЕДЕЛИЛИ НА СОРЕВНОВАНИЯХ ПО САМБО, КОТОРЫЕ ПРОШЛИ В ГРОДНО В РАМКАХ РЕСПУБЛИКАНСКОЙ УНИВЕРСИАДЫ — 2021.



Медаль Максиму Сомову вручает Вячеслав Максимович

МАСТЕР СПОРТА ПО ДЗЮДО И САМБО, ПРИЗЕР ЧЕМПИОНАТОВ МИРА И ЕВРОПЫ АНГЕЛИНА ПИРСКАЯ ПОСЛЕ СОРЕВНОВАНИЙ ОТМЕТИЛА, ЧТО НА ЭТОМ ПЕРВЕНСТВЕ НА КОВЕР ВЫХОДИЛИ И ОПЫТНЫЕ, И НАЧИНАЮЩИЕ СПОРТСМЕНЫ. НАКАЛ БОРЬБЫ БЫЛ ОЧЕНЬ ВЫСОКИЙ. «ХОРОШО, ЧТО НАШ ВИД СПОРТА АКТИВНО РАЗВИВАЕТСЯ. САМА Я В БОРЬБЕ С ШЕСТИ ЛЕТ. ОЧЕНЬ БЛАГОДАРНА МОЕМУ ТРЕНЕРУ СЕРГЕЮ ВИКТОРОВИЧУ СКОМАРОВСКОМУ, А ТАКЖЕ РОДНОМУ УНИВЕРСИТЕТУ ЗА СОЗДАНИЕ УСЛОВИЙ ДЛЯ ЗАНЯТИЙ УЧЕБОЙ И СПОРТОМ», — СКАЗАЛА АНГЕЛИНА.



Специальные призы «За лучшую технику» Денису Барковцу и Ангелине Пирской вручил проректор по воспитательной работе ГрГУ имени Янки Купалы Василий Сенько

Участие в турнире приняли 26 команд и свыше 200 человек, среди которых были ведущие самбисты и дзюдоисты Беларуси. По количеству команд турнир стал самым многочисленным за последние годы.

В течение трех дней шли захватывающие поединки на борцовском ковре, которые определяли победителей среди юношей и девушек в разных весовых категориях: среди мужчин — до 58, 64, 71, 79, 88, 98 и свыше 98 кг, среди женщин — до 50, 54, 59, 65, 72, 80 и свыше 80 кг. Кроме этого, были определены победители среди вузов и лучшие спортсмены в технике ведения борьбы. Традиционные специальные призы Белорусской ассоциации студенческого спорта «За лучшую технику» — хрустальные кубки, а также дипломы и подарки были вручены курсанту Академии МВД Республики Беларусь Денису Барковцу и студентке Белорусского государственного университета физической культуры Ангелине Пирской. Кстати, Ангелина показала лучший результат среди девушек в весовой категории до 72 кг, а Денис занял первое место в весовой категории до 71 кг.

Первое командное место завоевали студентки БГУФК. В личном первенстве среди девушек лидировали представительницы БГУФК Виктория Мажуга (весовая категория до 50 кг), Елена Купаво (до 54 кг), Валерия Хрушцева (свыше 80 кг), вторые места заняли Дарья Подгол (до 59 кг), Дарья Линко (до 72 кг), Анастасия Грищенко (выше 80 кг). На вторую и третью ступень пьедестала почета поднялись Белорусский государственный педагогический университет имени Максима Танка и Гродненский государственный университет имени Янки Купалы. Среди мужчин сильнейшими стали команды Академии МВД Республики Беларусь, Гродненского государственного университета имени Янки Купалы и Белорусского государственного педагогического университета имени Максима Танка.

В личном первенстве в своих весовых категориях лидировали Вячеслав Кривошей (Университет гражданской защиты МЧС), Артем Романенко (БГУФК), Денис Барковец (Академия МВД), Евгений Дащук (Академия МВД), Александр Сидорик (БГПУ имени Максима Танка), Алексей Заблоцкий (БГТУ), Максим Сомов (ГрГУ имени Янки Купалы). Для первокурсника факультета физической культуры Гродненского государственного университета имени Янки Купалы Максима Сомова это первое выступление на Республиканской универсиаде, которое сразу стало победным.

«После универсиады буду готовиться к следующим чемпионатам, — делится планами Максим. — Европейским, мировым и, конечно, к Олимпийским играм. Это моя мечта, и в скором времени я надеюсь ее осуществить». И действительно, для многих студентов-спортсменов путь к олимпийскому пьедесталу начинается именно с Республиканской универсиады. Награды победителям и призерам универсиады вручили проректор по воспитательной работе Гродненского государственного университета имени Янки Купалы Василий Сенько, заслуженные тренеры Вячеслав Максимович и Олег Хижевский, судья высшей национальной категории Иван Шарко и методист РЦФС Татьяна Домашина.